

## 天伦燃气公司推出便民措施 关注微信公众号 能交燃气费了

本报讯(记者 黄增瑞)“关注微信公众号‘许昌天伦燃气’,用手机可以交燃气费了!”6月4日,恒达都市花园小区2号楼居民周振乾说,天伦燃气公司新近推出的便民措施太棒了。

“我们选择市民下班后的时段,到各个居民小区宣传新的便民措施。”当日,在恒达都市花园小区,天伦燃气公司总经理徐健告诉记者,市区燃气用户分为IC用户和普通表用户。IC用户需要先充值再使用燃气,而普通表用户先使用燃气再到天伦燃气公司营业大厅或该公司设在许昌市民之家的窗口交费。

天伦燃气公司客服中心经理王勇说,目前,市区燃气用户数量近30万户。今后,普通表用户关注微信公众号“许昌天伦燃气”,就可以使用微信支付在线交费;IC用户使用充值宝,通过蓝牙设备也可以实现微信交费。

## 文峰路与聚贤街交会处附近 供水主管道被挖破 抢修人员迅速行动 5个多小时恢复供水

本报讯(记者 郝晋 通讯员 王占胜)6月3日16时许,建安区文峰路与聚贤街交会处附近直径为400毫米的供水主管道被某施工单位挖破。得知情况后,许昌瑞贝卡水业有限公司供水分公司管网维护科的抢修人员迅速赶到现场,抢修5个多小时后恢复正常供水。

当日16时许,该公司管网维护科科长李飞接到通知:文峰路与聚贤街交会处附近的供水主管道被某施工单位挖破。闻讯,他迅速带领维修一班的人到达现场进行抢修。

“我们的工作就是将停水影响降到最小,确保用水高峰期的供水安全。”李飞说,他们到达现场后,发现某施工单位的挖掘机将直径为400毫米的供水主管道挖了一个窟窿,水不停地向外涌。他们迅速关闭附近两处闸阀止水,在协同该公司供水稽查部的工作人员与施工单位交涉后展开抢修工作。

高温天气,确保供水主管道畅通十分重要。李飞等人马上查勘现场,制订维修方案。他们一边挖工作坑,一边排管道中的回水。大家抢时间、赶进度,尽量缩短维修时间。所幸事发地段比较空旷,车流量较小,没遇到大的困难,开挖工作坑比较顺利。

当清理出作业面后,抢修人员李真和齐亚闯跳进一人多深的工作坑,分析管道裂口情况,按照事前确定的维修方案熟练地打上抱箍并进行加固。他们蹲在工作坑里忙碌着,一会儿就满身大汗,汗水顺着额头往下滴。傍晚天气凉快一些,但很快天空电闪雷鸣,大雨说来就来。就这样,他们坚持完成最后一道工序,在当日21时30分恢复正常供水。

李飞提醒,施工单位一定要采取有效措施确保施工范围内各种公共管道设施的安全,施工前做好技术交底,遇到情况不明的地段及时与供水部门沟通或拨打供水热线电话3320315询问。

## 市民端午节假期出行有保障

# 两车站加开14趟临时列车

### 许昌火车站8趟,许昌东站6趟

本报讯(记者 陈晨)6月5日,记者从许昌火车站和许昌东站了解到,为了方便旅客端午节假期出行,两座火车站共将加开14趟临时列车。

记者从许昌火车站了解到,该站计划加开8趟临时列车。

“根据往年的售票情况,端午节假期选择省内短途游的市民比较多。所以,我站今年端午节假期加开的8趟临时列车开行方向以信阳、周口、洛阳、新乡等省内城市为主。”许昌火车站相关负责人介绍,6月6日至9日,该站临时加开郑州至周口的K4867次列车,18时44分到站,18时47分开;周口至郑州的K4868次列车,15时52分到站,15时56分开;郑州至信阳的K4869次列车,14

时55分到站,15时开;信阳至新乡的K4870次列车,22时15分到站,22时21分开。6月7日至9日,临时加开商丘至信阳的K4865次列车,11时35分到站,11时38分开;信阳至郑州的K4866次列车,18时27分到站,18时31分开;洛阳至信阳的K4871次列车,12时48分到站,12时53分开;信阳至洛阳的K4872次列车,19时43分到站,19时47分开。

该站工作人员说,端午节假期铁路客流将呈现出行时间集中、长短途客流会集两个特点,所以建议旅客错峰出行,提前一个小时到站候车,以免耽误行程。

此外,记者从许昌东站了解到,该站

端午节假期将加开6趟临时列车,分别为6月6日、7日、9日加开商丘至武汉的G4535次列车,10时27分到站,10时29分开;武汉至商丘的G4536次列车,15时20分到站,15时22分开。6月6日至9日,加开安阳东至许昌东的G9885次列车,14时47分到达终点站;许昌东至安阳东的G9886次列车,16时51分始发。6月7日、9日,加开郑州东至许昌东的G9893次列车,9时40分到达终点站;许昌东至郑州东的G9894次列车,10时11分始发。

该站工作人员说,有出行计划的市民务必注意每趟临时列车的具体加开日期,以免出错;出行时要预留充足的时间,以免耽误行程。

## “浓情粽意”迎端午

### 粽子“包”出警民情



6月5日,民警和社区居民一起包粽子。当日,魏都公安分局的民警走进魏都区五一路街道办事处许继社区,通过开展包粽子活动,构建和谐的警民关系,推进平安社区建设。

记者 牛书摄

### 弘扬传统文化 增强志愿服务意识

本报讯(记者 樊倩影 通讯员 邵挺)5月29日,建安区民政局党员志愿者来到建安区许由街道办事处育新社区,参加该社区组织的“粽叶飘香,情浓端午”主题活动。

“端午节是我国的传统节日。此次活动,既弘扬了传统文化,又增强了党员的志愿服务意识,提高了广大在职党员参加社区活动、推动文明和谐社区建设的积极性。”建安区民政局机关党支部书记张晓丽说。

### 精彩活动迎接端午 互帮互助增进友情

本报讯(记者 陈晨 通讯员 张琳)6月4日,魏都区文峰街道办事处河西社区联合市动物疫病预防控制中心和市住房公积金管理中心开展了迎端午、包粽子、缝香包、送关爱等活动,赢得了社区居民的一致称赞。

活动中,志愿者带着包好的粽子来到孤寡老人王秋香家,询问她的生活、身体状况。

此次活动不仅使居民感受到浓浓的传统文化氛围,而且使大家在互帮互助的包粽子过程中增进了邻里友情。

### 节前送关爱 情暖失独老人

本报讯(记者 张汉杰)“有社区志愿者陪伴真好,过节不会觉得孤单!”6月5日上午,魏都区文峰街道办事处新许社区居民白翠娥开心地说。

白翠娥是一名失独老人。临近端午节,该社区的志愿者联合社区民警到她家进行慰问,和她一起包粽子、拉家常,让她感受到浓浓的节日氛围。

### 许昌市图书馆举办“我们的节日·端午节”主题活动

本报讯(记者 王婵)6月1日,许昌市图书馆举办“我们的节日·端午节”主题活动,来自市区8所学校的20名小读者参加。

工作人员带领小读者做“划龙舟”游戏,并为他们详细讲解端午节的来历、风

俗,带领他们鉴赏有关端午节的诗歌,让他们加深对端午节的印象。

活动现场气氛热烈。小读者不仅争先恐后地回答工作人员提出的问题,而且踊跃分享自己知道的有关端午节的小事件。

### 庆端午,送粽情

本报讯(记者 肖涛)6月5日上午,魏都区七里店街道办事处在七里店社区养老公寓组织开展了“庆端午,送粽情”志愿服务活动。

七里店社区居委会副主任于彩霞表

示,尊老、爱老、敬老、助老是中华民族的传统美德。这次活动为老人们送去了欢乐和温暖,减少了他们的孤独与寂寞,让他们度过了一个老有所养、老有所乐的端午节。

### 粽情端午,温馨同乐

本报讯(记者 李亚琨)6月3日下午,魏都区南关街道办事处育才社区联合许昌实验中学开展了“粽情端午,温馨同乐”主题活动。

“通过此次活动,孩子们进一步了解了中国的传统节日。”育才社区党支部书记李艳娜说,此次活动传递了党组织的温暖,营造了和谐的社区氛围。